

30 ഡിസംബർ 2016

ചെന്നൈ, ഇന്ത്യ

പ്രസ് നിലീസ്

പിയേഴ്സൺ അക്കാദമി ഇന്ത്യ വിദ്യാർത്ഥികൾ പ്രൊഫഷണലുകളും അറിവോടെയുള്ള തൊഴിലില്ലാത്തവർക്കു സഹായിക്കുന്നതിന് തൊഴിലുറോഗർഗദർഗനം ഉപകരണം മലയാളം പുറത്തിറക്കി.

പിയേഴ്സൺ അക്കാദമി ഇന്ത്യ (PAI), പിയേഴ്സൺ ക്ലിനിക്കൽ & ടാലൻ്റ് അസസ്സ്മെന്റ്, മനുഷ്യാസൂത്രപരമായ വിലയിരുത്തലുകൾ ഒരു പ്രമുഖ ആഗോള പ്രസാധകൻ സേവന ഇൻ എൻ്റെ അഭിരുചി എൻ്റെ ഭാവി (MCMF), പഠിപ്പാൻ മാർഗദർഗനം ഒരു ഓൺലൈൻ വ്യക്തിത്വം വിലയിരുത്തൽ പരിഹാരം ആൻ്റ് ഇന്ത്യൻ പതിപ്പ് ലോഞ്ച് ഇന്ത്യൻ സാഹചര്യത്തിൽ. MCMF സ്കൂൾ, കോളേജ് വിദ്യാർത്ഥികൾ ശക്തരാക്കുകയും, പ്രൊഫഷണലുകളും അവരുടെ യഥാർത്ഥ വ്യക്തികളിൽ കണ്ടെത്താനും അനുയോജ്യമായ തൊഴിലില്ലാത്തവർക്കു അവരുടെ മോഡൽ വ്യക്തിത്വ സ്വഭാവവിശേഷങ്ങൾ മാപ്പ്. ലോഞ്ച്, ഐഎഫ്ഐ മിഗ്രേഷൻ്റ് സൈക്കോളജിസ്റ്റുകൾ നാഷണൽ അസോസിയേഷൻ (NAoP) 26<sup>th</sup> വാർഷിക കോൺഫറൻസിൽ, നന്നായി വിദ്യാഭ്യാസ സ്കൂളും രാജ്യമെമ്പാടും നിന്ന് മാനസികാരോഗ്യവിദഗ്ധൻ വിദഗ്ദ്ധർ പങ്കെടുത്തു.

ഹിന്ദി, ബംഗാളി, കന്നഡ, മലയാളം, തമിഴ്, തെലുങ്ക്, ഇംഗ്ലീഷ്സുറമെ - MCMF ഇൻഡ്യൻ ഭാഷ എഡിഷനുള്ള, വിദ്യാർത്ഥികളും പ്രൊഫഷണലുകളും ആൻ്റ് പ്രധാന ഇന്ത്യൻ ഭാഷകളിൽ അവരുടെ വ്യക്തിത്വം സ്വയം വിലയിരുത്താൻ കഴിയും. ഈ അധിക പതിപ്പ് ഇംഗ്ലീഷിൽ എൻ്റെ അഭിരുചി എൻ്റെ ഭാവിയിലെ പ്രസിദ്ധീകരണം പിന്തുടരുകയും വിദ്യാർത്ഥികളും പ്രൊഫഷണലുകളും ദശലക്ഷക്കണക്കിന് കൂടുതൽ വിവരങ്ങൾ തൊഴിലില്ലാത്തവർക്കു ശക്തിപ്പെടുത്തുന്ന. MCMF ഇന്ത്യൻ പതിപ്പ് ഇന്ത്യയിൽ ഇതര ഇംഗ്ലീഷ് സംസാരിക്കുന്ന പോപ്പുലേഷനുകളിൽ കാൾ തൊഴിലുറോഗർഗദർഗനം ടൂളുകളിലുള്ള ഫിലിനീണ്ട-അനുഭവപ്പെട്ടു അന്തരം.

MCMF അതിൻ്റെ പോർട്ട്ഫോളിയോയിൽ ഇന്ത്യൻ പതിപ്പ് അധിക പിയേഴ്സൺ അക്കാദമി ഇന്ത്യ (PAI) K-12 ഉന്നത വിദ്യാഭ്യാസ വിഭാഗത്തിൽപ്പെട്ട അതിൻ്റെ തൊഴിലുറോഗർഗദർഗനം വഴിപാടു ബർട്രാൻ്റ്. സ്കൂളുകളും മറ്റ് സ്ഥാപനങ്ങളും ഇന്ത്യ പാൻ ആയിരക്കണക്കിന് ഈ ശാസ്ത്രീയവും സാംസ്കാരിക-പ്രസക്തമായ തൊഴിലുറോഗർഗദർഗനം പരിഹാരം നേടിക്കൊണ്ട്, PAI പ്രത്യേകിച്ച് ഇംഗ്ലീഷ് ഭാഷയിലേക്ക് പരിമിതമായ അല്ലെങ്കിൽ യാതൊരു എക്സ്പോഷർ കൊണ്ട് ആ ശരിയായ ഉദ്ദേശ്യത്തോടുകൂടി തൊഴിലില്ലാത്തവർക്കു നടുത്താൻ വിഷമിക്കുന്ന യുവ ദശലക്ഷക്കണക്കിന് വ്യക്തികളെ സഹായിക്കുന്നതിന് ലക്ഷ്യമിടുന്നു.

എൻ്റെ ചോയ്സ് എൻ്റെ ഭാവി

MCMF ശബ്ദം വിവരണാത്മകവുമായൊന്നതിനാലും ഗവേഷണ അടിസ്ഥാനമാക്കിയുള്ളതാണ്, സ്ഥിതിഗണിതപരമായി രാജ്യത്തെ 4200 ലധികം വിദ്യാർത്ഥികളുടെ ഒരു സാമ്പിൾ സാധൂകരിച്ചു ചെയ്തു. ഇന്ത്യൻ സാഹചര്യത്തിൽ

അധിനിവേശത്തിലേക്ക് വിശ്വസനീയമായി ഭാഗങ്ങൾ MCMF പന്ത്രണ്ടു വ്യക്തിത്വം നേതൃപാടവം ഒരു വ്യക്തിഗത പിടിക്കുന്നു. ഈ പന്ത്രണ്ടു നാല് അടിസ്ഥാന വ്യക്തിത്വ സ്വഭാവവിശേഷങ്ങൾ എട്ടു തൊഴിലുടമസ്ഥാവുമായ വ്യക്തിത്വ സ്വഭാവവിശേഷങ്ങൾ തിരിക്കാം ചെയ്യുന്നു. അടിസ്ഥാന വ്യക്തിത്വം സ്വഭാവവിശേഷങ്ങൾ ഭേദമന്യേ തൊഴിലുടമയുടെ പിന്തുടരൽ ഒരു വ്യക്തിഗത ആശംസകളോടെ പ്രധാനമാണ്. തൊഴിലുടമയുടെ വ്യക്തിത്വ സ്വഭാവവിശേഷങ്ങൾ തൊഴിലുടമയുടെ മേൽപ്പറഞ്ഞ ബന്ധപ്പെട്ട. ഓരോ വ്യക്തിത്വ വിമുഖത ആറു അളവുകൾ അളക്കുന്നത്.

30-മിനിറ്റ് വിലയിരുത്തൽ അവസാനം, ടെസ്റ്റ് ഏഴുവർഷം വൈദ്യസഹായം ഒരു സ്വയം സൃഷ്ടിച്ച, സമഗ്രമായ വ്യക്തിഗതമായ വ്യക്തിത്വ റിപ്പോർട്ട് ലഭിക്കും. അതുവഴി ഈ ടെസ്റ്റ് ഏഴുവർഷം ഡാറ്റ-ബാക്കപ്പ് തൊഴിൽ കൗൺസിലിങ്, MCMF വ്യക്തിത്വം റിപ്പോർട്ടിനെ അടിസ്ഥാനമാക്കി, പരിഹാരം ഭാഗമായി ലഭിക്കും കഴിയും PAI സർട്ടിഫൈഡ് MCMF മന്ത്രിമാരുടെ അതിന്റെ ദേശീയതലത്തിൽ നെറ്റർക്ക് പരീക്ഷണ ഏഴുവർഷം ബന്ധിപ്പിക്കുന്നു.

### MCMF ഗുണങ്ങൾ

ടെസ്റ്റ് വേട്ടയിൽ, വിദ്യാർത്ഥി അല്ലെങ്കിൽ പ്രൊഫഷണൽ, ജീവിതവും സ്ഥിതി വിവരക്കണക്കുകൾ അറിവും ഉദ്ദേശ്യത്തോടുകൂടി കരിയറിലെ ബന്ധപ്പെട്ട തീരുമാനങ്ങൾ അവരുടെ മേൽക്കോയ്മ കരിയറിലെ ബന്ധപ്പെട്ട വ്യക്തിത്വ സ്വഭാവ വിശേഷങ്ങൾ കടന്നു കരസ്ഥമാക്കും.

മാതാപിതാക്കൾക്ക് തൊഴിലുടമസ്ഥരുടെ ബന്ധപ്പെട്ട അവരുടെ കുട്ടികളുടെ മഹത്വകല്പനയെ വ്യക്തിത്വത്തിന്റെ വിശേഷപ്പെട്ട വശങ്ങൾ മനസ്സിലാക്കാൻ കഴിയും, അവരുടെ കുട്ടികളുടെ സ്വകാര്യ വികസനത്തിനും കരിയറിലെ ബന്ധപ്പെട്ട തിരഞ്ഞെടുപ്പുകൾ പിന്തുണയ്ക്കും.

സ്കൂൾ ജീവിതം കൗൺസിലർമാർ അനുയോജ്യമായ തൊഴിലുടമ തിരഞ്ഞെടുക്കാൻ ഫലപ്രദമായ, അർത്ഥവത്തായ തൊഴിലുടമയവൽക്കരണവും നിയമോപദേശം നൽകുന്നതിനുള്ള, വിദ്യാർത്ഥികൾ, മറ്റ് വ്യക്തികളുടെ വ്യക്തിത്വ പ്രൊഫൈലുകളിൽ വസ്തുനിഷ്ഠമായ വിവരം കരസ്ഥമാക്കും.

### MCMF ഇന്ത്യൻ പതിപ്പ് ഉപയോഗിച്ച് ഗുണങ്ങൾ

- ഭാഷ ഓപ്ഷനുകൾ ഇംഗ്ലീഷ് ഭാഷയിലേക്ക് വേണ്ടത്ര വെളിപ്പെടുത്തില്ല ചെയ്തവർക്ക് കൂടുതൽ കൃത്യമായി ഒരു ടെസ്റ്റ് വേട്ടയിൽ കരിയറിൽ താൽപ്പര്യങ്ങൾ വ്യക്തിത്വവും വേരിയബിളുകൾ പിടിച്ചെടുത്ത്
- പ്രബോധനം വെർണാക്കുലർ ഇടത്തരം സ്കൂളുകളിൽ നിന്നുള്ള വിദ്യാർത്ഥികൾ പ്രധാനപ്പെട്ട അക്കാദമിക് നാഴികക്കല്ലുകൾ ശരിയായ കരിയറിലെ മാർഗനിർദ്ദേശം സ്വീകരിക്കാനും കഴിയും
- സർക്കാർ-പിന്തുണ നൈപുണ്യ വികസനം, വിദ്യാഭ്യാസ പരിപാടികൾ നഗരപ്രദേശങ്ങളിൽ അപ്പുറവും കുട്ടിയുടെ യുവജന ജനസംഖ്യ അവരുടെ സാന്നിധ്യം വിപുലീകരിക്കുന്നതിനും കഴിയും

- ഈ ഓൺലൈൻ വിലയിരുത്തൽ ഇന്ത്യൻ ഭാഷാ പതിപ്പുകളിലും ഇന്ത്യയുടെ ഡിജിറ്റൽ ഇന്ത്യ സംരംഭങ്ങൾക്ക് സർക്കാറിന്റെ സംഭാവന

ഫിലിപ്പ് കുര്യൻ, കൺട്രി ഹെഡ് & ഡയറക്ടർ, പിയേഴ്സൺ ക്ലിനിക്കൽ ആൻഡ് ടാലൻറ് അസസ്സ്മെന്റ്, പ്രസ്താവിച്ചു "ഞങ്ങൾ ഇന്ത്യൻ ഗ്രഹിക്കുവാൻ കാത്തുസൂക്ഷിക്കുന്നു സമയത്ത് ഞങ്ങളുടെ ആഗോള മാനദണ്ഡങ്ങൾ പ്രതിഫലിപ്പിക്കുന്ന വിലയിരുത്തൽ ഉൽപ്പന്നങ്ങൾ പരിചയപ്പെടുത്തുന്നതിനു ഞങ്ങളുടെ പ്രതിബദ്ധത നിറവേറ്റാതെ ഒരു മാർഗ്ഗമായി മാർക്കറ്റിന് MCMF ഇന്ത്യൻ പതിപ്പ് കൊണ്ടുവരാൻ തിരഞ്ഞെടുത്തു. MCMF ഇന്ത്യൻ വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് പ്രൊഫഷണലുകളും ലക്ഷ്യം സ്ഥിതിവിവരക്കണക്കുകളിലെ അവരുടെ നിര ഒരു ഭാഷയിൽ അടിസ്ഥാനത്തിൽ തൊഴിലുറപ്പായണങ്ങൾ പ്രതിവിധി സജ്ജമാക്കുന്നു. "

ലോഞ്ച്, എൽ എസ് ഗണേഷ്, പ്രൊഫസർ, മാനേജ്മെന്റ് സ്റ്റഡീസ് ഡിപ്പാർട്ട്മെന്റ് മുഖ്യപ്രഭാഷണം സമയത്ത്, ഐഐടി മദ്രാസ് പ്രത്യേകിച്ച് വിരമിക്കലിന്റെ നിലപാടുകളിൽ നിന്ന് പറയുന്നത്, "ഞങ്ങളുടെ യുവാക്കൾ അവരുടെ വ്യക്തിത്വത്തെ വിലയിരുത്തിയാണ് ഒരു വിശ്വസനീയമായ വഴി ഉണ്ടായിരിക്കാമെന്നതിന് വളരെ പ്രധാനമാണ്. കരിയറിലെ ചോയ്സുമൊത്ത് ഒരുവൻറെ വ്യക്തിത്വത്തിന്റെ അലൈമെന്റ് പ്രൊഫഷണൽ സംതൃപ്തി മഹാനായി ജോലിസ്ഥലത്തെ ഉത്പാദനക്ഷമത അനുഭവിക്കാൻ അത്യാവശ്യമാണ്. "

പിയേഴ്സൺ അക്കാദമി ഇന്ത്യ (PAI) പിയേഴ്സൺ ക്ലിനിക്കൽ ആൻഡ് ടാലൻറ് അസസ്സ്മെന്റ് (PCTA) സേവനം ഭൂജം ആണ്. PAI സേവനങ്ങൾ മനുഷ്യാസൂത്രപരമായ വിലയിരുത്തൽ & ഇടപെടൽ സേവനങ്ങൾ, പ്രൊഫഷണൽ പരിശീലനം, സർട്ടിഫിക്കേഷൻ ജീവിതം കൗൺസലിങ് സേവനങ്ങളിൽ വ്യക്തികൾക്കു വലിയവൻ മനുഷ്യാസൂത്രപരമായ ക്ഷേമവും സമുചിതമായ പഠന സൃഷ്ടിക്കാൻ സഹായിക്കുന്നു.

PAI സേവനങ്ങൾ കൂടുതൽ അറിയുവാൻ [www.pearsonclinical.in/pai](http://www.pearsonclinical.in/pai)

പിയേഴ്സൺ ക്ലിനിക്കൽ & ടാലൻറ് വിലയിരുത്തൽ (PCTA) 100 വർഷത്തിലധികം ടെസ്റ്റ് പ്രസിദ്ധീകരണ മുൻപന്തിയിലാണ് ചെയ്തു. അതു ഇപ്പോൾ തങ്ങളുടെ നിലങ്ങളിൽ അന്താരാഷ്ട്ര നിലവാര തീർന്നിരിക്കുന്നു പല പരിശോധനകൾക്കും പ്രസിദ്ധീകരണം ഉത്തരവാദിത്വം. PCTA ദൗത്യം മാനസികാരോഗ്യവിദഗ്ദ്ധൻ എല്ലാ പ്രായങ്ങളിൽ വ്യക്തികളുടെയും, സ്വകാര്യ വിദ്യാഭ്യാസ പ്രൊഫഷണൽ ജീവിതങ്ങളെ സഹായിക്കുന്നു മാനസിക അസസ്സ്മെന്റ് ആൻഡ് ഇടപെടൽ പരിഹാരങ്ങളും പ്രൊഫഷണൽ ഉപയോഗം വഴി സൗഖ്യവും മനുഷ്യാസൂത്രപരമായ പ്രോത്സാഹിപ്പിക്കാൻ ആണ്. PCTA പിയേഴ്സൺ ലോകത്തിലെ പഠന കർമ്മനിയുടെ ഭാഗമാണ്.

പിയേഴ്സൺ ക്ലിനിക്കൽ & ടാലൻറ് വിലയിരുത്തൽ (PCTA) [www.pearsonclinical.in/pai](http://www.pearsonclinical.in/pai) കൂടുതലറിയുക

കുറിപ്പുകൾ:

MCMF, ബോധബ്രിഡ്ജ്, വിദ്യാഭ്യാസ സേവനങ്ങൾ കർമ്മനി വികസിപ്പിച്ചു മാനേജ്മെന്റ് സ്റ്റഡീസ് വകുപ്പ് മുതിർന്ന അധ്യാപകരും ഗവേഷകരും, ടെക്നോളജി, മദ്രാസ് ഇന്ത്യൻ ഇൻസ്റ്റിറ്റ്യൂട്ട് സഹകരിച്ചാണ് ചെയ്തു. PCTA ഇംഗ്ലീഷിൽ MCMF ഇന്ത്യയും ഇന്ത്യൻ ഉപഭൂഖണ്ഡത്തിലെ ബാക്കി സ്ഥാപനങ്ങൾ വ്യക്തികൾക്ക് ലഭ്യമാണ് ഇന്ത്യൻ പതിപ്പ് ഉണ്ടാക്കുവാൻ ബോധബ്രിഡ്ജ്കൂടെ ഒരു പ്രത്യേകമായ പങ്കാളിത്തം ഉണ്ട്.

അവസാനിക്കുന്നത്

കൂടുതൽ വിവരങ്ങൾക്ക്, കൃതിയിൽ മീഡിയ ബന്ധപ്പെടുക: